
令和４年度 第１回 竜禅寺小学校運営協議会 議事録（要点記録） 

 

１ 開催日時 令和４年４月２８日（木） １５時００分から１６時５０分まで 

２ 開催場所 竜禅寺小学校 会議室 

３ 出席委員 寺田 成一、松本 直己、鈴木 里枝、加藤 京子、安間 雄一 

高須 道男、鈴木 邦明、石川 裕一朗 

４ 欠席委員 新井 和美、倉重 建朗 

５ 学  校 水野 敦司（校長）、佐々木和也（教頭）、松井 康子（教務主任） 

       塩﨑 弘治（ＣＳ担当教員） 

６ 傍 聴 者 なし 

７ 協議事項 

 （１）会長の選出及び副会長の指名について 

 （２）学校運営協議会の役割について（ＤＶＤ視聴） 

（３）議長の選出について 

 （４）竜禅寺小学校運営基本方針について 

 （５）夢育やらまいか事業ＣＳ加算分に対する意見書について 

 （６）学校運営協議会の自己評価項目の確認、追加項目等について 

 （７）学校運営協議会への個人情報の取扱いに関する同意書について 

 （８）次回の熟議テーマについて 

８  会議録作成者 塩崎 

９ 会議記録 

  委員総数１０名のうち７名の出席があり（会議途中より松本委員が参加し８名の出席

となった。）、過半数を超えているため、会議が成立している確認をした。 

（１）会長の選出及び副会長の指名について 

   寺田委員から、会長の選出について、石川委員を推挙する発言をしたところ、全員

異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された石川委員から、倉重委員

を副会長に指名する旨の報告があった。 

（２）学校運営協議会の役割について（ＤＶＤ視聴） 

   ＤＶＤを視聴後、委員から下のような発言があった。 

  〇昨年度までの協議会が学校運営に対して踏み込んだ役割を果たしていないことが分

かった。（松本委員） 

  〇他校での取組例を知りたい。（石川委員） 

  〇まずは、委員同士で十分に協議し「テーマ」を決めて取り組んでいってはどうか。

（安間委員） 

  〇テーマを決めるには学校のことをよく知らなくてはならない。児童や先生方の様子

を見る機会が欲しい。（鈴木 里枝委員） 

  〇普段からいつ御来校いただいても構わない。（校長） 

  〇「いつでも」と言われても中々訪問することができない。（安間委員・加藤委員） 

  〇次回の運営協議会の折ではどうか。（校長） 



（３）議長の選出について 

   司会から、議長の選出について委員の互選で行う旨の発言があった。石川会長が自

ら議長を務めたいという発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

（４）竜禅寺小学校運営基本方針について 

   校長から別紙資料に基づき学校運営基本方針について説明があり、委員から以下の

発言があった。 

  〇情報教育の根幹として図書室の充実も大切だと思うが、以前、図書室をのぞいたと

きには古い図鑑や本が目についた。（鈴木 里枝委員） 

  〇やはり、里枝委員のように学校の様子を見ることが大切だ。（安間委員） 

  〇「地域の人・もの・こと、との連携・活用」という話をしたが、地域との連携が大

切になると思う。（松本委員） 

  〇一昔前のように子供会（地域）とＰＴＡ、学校が手を取り合って学校教育を進めて

いくべきではないか。（高須委員、加藤委員） 

協議の結果、全員意義なく学校運営基本方針を承認した。 

（５）夢育やらまいか事業ＣＳ加算分に対する意見書について 

教頭から事前に石川会長と話し合った結果、キャリア教育推進のための地域人材

の活用や情報教育を充実させるための資材、学校図書の充実に加算分を充てることと

したい旨の報告があった。協議の結果、全員意義なくこれを承認した。 

（６）学校運営協議会の自己評価項目の確認、追加項目等について 

   教頭から事前に石川会長と話し合った結果、昨年度と同様の自己評価項目で進めて

いくこととしたい旨の報告があり、協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（７）学校運営協議会への個人情報の取扱いに関する同意書について 

   教頭から趣旨に賛同を得られるのならば、同意書への記入をお願いしたい旨の発言

があった。協議の結果、全員異議なくこれを承認した。 

（８）次回の熟議テーマについて 

   司会から次回（６月２４日）の議長と熟議テーマを決めておきたい旨の提案があ

り、委員から以下の発言があった。 

  〇議長には、倉重副会長を推薦したい。（石川委員） 

  〇まずは、学校の様子を見て本年度のテーマを熟議すべきではないか。（安間委員） 

  協議の結果、全員意義なく二人の意見を承認した。 

 


